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A. EXPERIENCIA CON EL DERECHO DE LA UNIÓN 

EUROPEA 

1. En los últimos 12 meses ¿con qué frecuencia se ha 
enfrentado con casos en los que tenga que aplicar el 
Derecho de la UE? 

POR 
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Civil 3 10 13 14 50 90 

 

3,3% 11,1% 14,4% 15,6% 55,6% 

Penal 14 22 13 5 4 58 24,1% 37,9% 22,4% 8,6% 6,9% 

Social 0  1 7 7 8 23 0,0% 4,3% 30,4% 30,4% 34,8% 

Cont. Admva. 1 1 4 9 13 28 3,6% 3,6% 14,3% 32,1% 46,4% 

Mercantil 0  1 1 1 11 14 0,0% 7,1% 7,1% 7,1% 78,6% 

NC 1 0 1 1 2 5 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0% 

TOTAL 19 35 39 37 88 218  8,7% 16,1% 17,9% 17,0% 40,4% 
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POR ÓRGANO 
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A. Nacional 0  1 0  1 1 3 

 

0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 

A. Provincial 7 5 8 4 24 48 14,6% 10,4% 16,7% 8,3% 50,0% 

Otros 0  1 4 1 0 6 0,0% 16,7% 66,7% 16,7% 0,0% 

1ª Instancia o 
similar 

7 25 24 25 44 125 5,6% 20,0% 19,2% 20,0% 35,2% 

T. Superior de 
Justicia 

3 3 1 6 15 28 10,7% 10,7% 3,6% 21,4% 53,6% 

T. Supremo 0 0 0 0 2 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

NC 2 0 2 0 2 6 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 

TOTAL 19 35 39 37 88 218  8,7% 16,1% 17,9% 17,0% 40,4% 

 

 

 

Si es así, ¿en relación a qué áreas? (e.g. doble imposición, orden de 

detención, competencia, etc.) 

Al tratarse de una pregunta abierta se han dado multitud de respuestas, 

siendo las más comunes, en orden de frecuencia las siguientes:  

- Consumo 

- Orden de detención 

- Orden de investigación 

- Seguridad Social y derecho del trabajo 

- Cláusulas abusivas    
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B. UNIÓN EUROPEA E INSTITUCIONES 

2. En una escala de 0 a 10 qué grado de confianza le 
merecen a Ud. personalmente cada una de las siguientes 
instituciones. 0 significa que usted no confía en absoluto en 
una institución, y 10 significa que confía plenamente. 

a. Comisión Europea 

POR SEXO 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC TOTAL 

Hombre 3 1 2 3 3 22 11 22 28 15 5 0  115 

Mujer 1 0 2 0 4 9 10 16 23 9 13 1 88 

NC 2 1 2 0 1 3 0 1 2 0 0 3 15 

TOTAL 6 2 6 3 8 34 21 39 53 24 18 4 218 

 

% SEXO 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC 

Hombre 2,6% 0,9% 1,7% 2,6% 2,6% 19,1% 9,6% 19,1% 24,3% 13,0% 4,3% 0,0% 

Mujer 1,1% 0,0% 2,3% 0,0% 4,5% 10,2% 11,4% 18,2% 26,1% 10,2% 14,8% 1,1% 

NC 13,3% 6,7% 13,3% 0,0% 6,7% 20,0% 0,0% 6,7% 13,3% 0,0% 0,0% 20,0% 

TOTAL 2,8% 0,9% 2,8% 1,4% 3,7% 15,6% 9,6% 17,9% 24,3% 11,0% 8,3% 1,8% 

 

 

POR EDAD 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC TOTAL 

28-37 1 0 0 0 0 1 3 2 11 6 2 0 26 

38-47 2 0 1 0 0 4 3 10 6 3 5 0 34 

48-57 1 1 2 1 4 15 8 13 17 6 6 0 74 

58-67 0 0 3 2 3 10 6 10 15 8 5 1 63 

68-71 0 0 0 0 1 3 1 3 3 1 0 0 12 

NC 2 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 3 9 

TOTAL 6 2 6 3 8 34 21 39 53 24 18 4 218 
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% 
EDAD 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC 

28-37 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 11,5% 7,7% 42,3% 23,1% 7,7% 0,0% 

38-47 5,9% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 11,8% 8,8% 29,4% 17,6% 8,8% 14,7% 0,0% 

48-57 1,4% 1,4% 2,7% 1,4% 5,4% 20,3% 10,8% 17,6% 23,0% 8,1% 8,1% 0,0% 

58-67 0,0% 0,0% 4,8% 3,2% 4,8% 15,9% 9,5% 15,9% 23,8% 12,7% 7,9% 1,6% 

68-71 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 25,0% 8,3% 25,0% 25,0% 8,3% 0,0% 0,0% 

NC 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 33,3% 

TOTAL 2,8% 0,9% 2,8% 1,4% 3,7% 15,6% 9,6% 17,9% 24,3% 11,0% 8,3% 1,8% 

 

 

 

 

b. Tribunal de Justicia de la Unión Europea 

POR SEXO 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC TOTAL 

Hombre 0 1 1 1 1 11 2 8 37 36 17 0 115 

Mujer 0 0 2 0 0 3 6 13 15 21 28 0 88 

NC 0 1 1 2 2 1 0 0 3 2 1 2 15 

TOTAL 0 2 4 3 3 15 8 21 55 59 46 2 218 

 

% SEXO 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC 

Hombre 0,0% 0,9% 0,9% 0,9% 0,9% 9,6% 1,7% 7,0% 32,2% 31,3% 14,8% 0,0% 

Mujer 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 3,4% 6,8% 14,8% 17,0% 23,9% 31,8% 0,0% 

NC 0,0% 6,7% 6,7% 13,3% 13,3% 6,7% 0,0% 0,0% 20,0% 13,3% 6,7% 13,3% 

TOTAL 0,0% 0,9% 1,8% 1,4% 1,4% 6,9% 3,7% 9,6% 25,2% 27,1% 21,1% 0,9% 
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POR EDAD 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC TOTAL 

28-37 0 0 0 0 0 1 0 1 6 8 10 0 26 

38-47 0 0 2 0 0 3 2 5 5 7 10 0 34 

48-57  0 1 1 1 0 4 5 6 20 24 12 0 74 

58-67  0 0 0 2 2 5 1 7 18 16 12 0 63 

68-71  0 0 0 0 1 1 0 1 5 2 2 0 12 

NC  0 1 1 0 0 1 0 1 1 2 0 2 9 

TOTAL  0 2 4 3 3 15 8 21 55 59 46 2 218 

 

% 
EDAD 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC 

28-37 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 3,8% 23,1% 30,8% 38,5% 0,0% 

38-47 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 8,8% 5,9% 14,7% 14,7% 20,6% 29,4% 0,0% 

48-57 0,0% 1,4% 1,4% 1,4% 0,0% 5,4% 6,8% 8,1% 27,0% 32,4% 16,2% 0,0% 

58-67 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 3,2% 7,9% 1,6% 11,1% 28,6% 25,4% 19,0% 0,0% 

68-71 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0% 8,3% 41,7% 16,7% 16,7% 0,0% 

NC 0,0% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1% 11,1% 22,2% 0,0% 22,2% 

TOTAL 0,0% 0,9% 1,8% 1,4% 1,4% 6,9% 3,7% 9,6% 25,2% 27,1% 21,1% 0,9% 
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c. Tribunal Europeo de Derechos Humanos 

POR SEXO 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC TOTAL 

Hombre 1 2 3 6 2 5 12 18 22 29 14 1 115 

Mujer 1 0 1 1 0 8 5 9 21 19 23 0 88 

NC 0 3 1 2 0 0 0 2 2 2 1 2 15 

TOTAL 2 5 5 9 2 13 17 29 45 50 38 3 218 

 

% SEXO 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC 

Hombre 0,9% 1,7% 2,6% 5,2% 1,7% 4,3% 10,4% 15,7% 19,1% 25,2% 12,2% 0,9% 

Mujer 1,1% 0,0% 1,1% 1,1% 0,0% 9,1% 5,7% 10,2% 23,9% 21,6% 26,1% 0,0% 

NC 0,0% 20,0% 6,7% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 13,3% 13,3% 6,7% 13,3% 

TOTAL 0,9% 2,3% 2,3% 4,1% 0,9% 6,0% 7,8% 13,3% 20,6% 22,9% 17,4% 1,4% 

 

 

 

POR EDAD 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC TOTAL 

28-37 0 0 0 0 0 1 0 6 4 8 7 0 26 

38-47 1 1 2 1 1 2 3 5 9 3 6 0 34 

48-57 0 2 1 2 0 6 10 9 16 16 11 1 74 

58-67 0 0 1 6 0 4 1 8 12 18 13 0 63 

68-71 1 0 0 0 1 0 2 1 3 3 1 0 12 

NC 0 2 1 0 0 0 1 0 1 2 0 2 9 

TOTAL 2 5 5 9 2 13 17 29 45 50 38 3 218 
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% 
EDAD 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC 

28-37 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 23,1% 15,4% 30,8% 26,9% 0,0% 

38-47 2,9% 2,9% 5,9% 2,9% 2,9% 5,9% 8,8% 14,7% 26,5% 8,8% 17,6% 0,0% 

48-57 0,0% 2,7% 1,4% 2,7% 0,0% 8,1% 13,5% 12,2% 21,6% 21,6% 14,9% 1,4% 

58-67 0,0% 0,0% 1,6% 9,5% 0,0% 6,3% 1,6% 12,7% 19,0% 28,6% 20,6% 0,0% 

68-71 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 16,7% 8,3% 25,0% 25,0% 8,3% 0,0% 

NC 0,0% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1% 22,2% 0,0% 22,2% 

TOTAL 0,9% 2,3% 2,3% 4,1% 0,9% 6,0% 7,8% 13,3% 20,6% 22,9% 17,4% 1,4% 

 

 

 

El porcentaje de encuestados que ha valorado a las distintas instituciones 

con una puntuación inferior a 5 es el siguiente:  

    % inferior a 5 

Comisión Europea 11,5 % 

Tribunal de Justicia de la UE 5,5 % 

Tribunal Europeo de Derechos Humanos 10,6 % 
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C. ACCESO AL DERECHO DE LA UNIÓN EUROPEA, 

INFORMACIÓN Y FORMACIÓN 

3. ¿Cómo evalúa usted su conocimiento del Derecho… 

… nacional? 

POR 
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Civil 0 1 12 48 29 0 90 

 

0,0% 1,1% 13,3% 53,3% 32,2% 0,0% 

Cont. Admva. 0 0 2 14 12 0 28 0,0% 0,0% 7,1% 50,0% 42,9% 0,0% 

Mercantil 0 0 1 7 6 0 14 0,0% 0,0% 7,1% 50,0% 42,9% 0,0% 

Penal 0 0 12 34 12 0 58 0,0% 0,0% 20,7% 58,6% 20,7% 0,0% 

Social 0 0 2 9 12 0 23 0,0% 0,0% 8,7% 39,1% 52,2% 0,0% 

NC 0 0 0 2 1 2 5 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 40,0% 

TOTAL 0 1 29 114 72 2 218  0,0% 0,5% 13,3% 52,3% 33,0% 0,9% 
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A. Nacional 0 0 1 2 0 0 3 

 

0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 

A. Provincial 0 0 5 30 13 0 48 0,0% 0,0% 10,4% 62,5% 27,1% 0,0% 

Otros 0 0 2 3 1 0 6 0,0% 0,0% 33,3% 50,0% 16,7% 0,0% 

1ª Inst. o similar 0 1 19 61 44 0 125 0,0% 0,8% 15,2% 48,8% 35,2% 0,0% 

TSJ 0 0 1 15 12 0 28 0,0% 0,0% 3,6% 53,6% 42,9% 0,0% 

T. Supremo 0 0 0 1 1 0 2 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 

NC 0 0 1 2 1 2 6 0,0% 0,0% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 

TOTAL 0 1 29 114 72 2 218  0,0% 0,5% 13,3% 52,3% 33,0% 0,9% 
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28 a 37 0 1 4 16 5 0 26 

 

0,0% 3,8% 15,4% 61,5% 19,2% 0,0% 

38 a 47 0 0 2 17 15 0 34 0,0% 0,0% 5,9% 50,0% 44,1% 0,0% 

48 a 57 0 0 12 34 28 0 74 0,0% 0,0% 16,2% 45,9% 37,8% 0,0% 

58 a 67 0 0 5 38 20 0 63 0,0% 0,0% 7,9% 60,3% 31,7% 0,0% 

68 a 71 0 0 5 6 1 0 12 0,0% 0,0% 41,7% 50,0% 8,3% 0,0% 

NC 0 0 1 3 3 2 9 0,0% 0,0% 11,1% 33,3% 33,3% 22,2% 

TOTAL 0 1 29 114 72 2 218  0,0% 0,5% 13,3% 52,3% 33,0% 0,9% 

 

  

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

A. Nacional A.
Provincial

Otros 1ª Inst. o
similar

TSJ TS NC Total

Bajo Moderado Razonable Bueno Muy bueno NC

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

Bajo Moderado Razonable Bueno Muy bueno NC



Consejo General del Poder Judicial  13 

POR SEXO Hombre Mujer NC TOTAL  Hombre Mujer NC TOTAL 

Bajo 0 0 0 0 

 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Moderado 0 1 0 1 0,0% 1,1% 0,0% 0,5% 

Razonable 17 10 2 29 14,8% 11,4% 13,3% 13,3% 

Bueno 57 52 5 114 49,6% 59,1% 33,3% 52,3% 

Muy bueno 41 25 6 72 35,7% 28,4% 40,0% 33,0% 

NC 0 0 2 2 0,0% 0,0% 13,3% 0,9% 

TOTAL 115 88 15 218      

 

 

 

 

… de la Unión Europea? 
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Civil 12 24 36 13 5 0 90 

 

13,3% 26,7% 40,0% 14,4% 5,6% 0,0% 

Cont. Admva. 1 3 13 9 2 0 28 3,6% 10,7% 46,4% 32,1% 7,1% 0,0% 

Mercantil 0 1 6 5 2 0 14 0,0% 7,1% 42,9% 35,7% 14,3% 0,0% 

Penal 14 13 20 8 2 1 58 24,1% 22,4% 34,5% 13,8% 3,4% 1,7% 

Social 3 2 13 4 1 0 23 13,0% 8,7% 56,5% 17,4% 4,3% 0,0% 

NC 1 1 1 0 0 2 5 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 

TOTAL 31 44 89 39 12 3 218  14,2% 20,2% 40,8% 17,9% 5,5% 1,4% 
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A. Nacional 0 1 0 2 0 0 3 

 

0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 

A. Provincial 10 9 18 6 5 0 48 20,8% 18,8% 37,5% 12,5% 10,4% 0,0% 

Otros 2 2 0 1 1 0 6 33,3% 33,3% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 

1ª Inst. o similar 15 31 54 20 4 1 125 12,0% 24,8% 43,2% 16,0% 3,2% 0,8% 

TSJ 2 0 16 9 1 0 28 7,1% 0,0% 57,1% 32,1% 3,6% 0,0% 

T. Supremo 0 0 0 1 1 0 2 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 

NC 2 1 1 0 0 2 6 33,3% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 33,3% 

TOTAL 31 44 89 39 12 3 218  14,2% 20,2% 40,8% 17,9% 5,5% 1,4% 
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28 a 37 4 8 11 2 1 0 26 

 

15,4% 30,8% 42,3% 7,7% 3,8% 0,0% 

38 a 47 3 8 12 10 1 0 34 8,8% 23,5% 35,3% 29,4% 2,9% 0,0% 

48 a 57 12 16 27 13 5 1 74 16,2% 21,6% 36,5% 17,6% 6,8% 1,4% 

58 a 67 8 10 28 12 5 0 63 12,7% 15,9% 44,4% 19,0% 7,9% 0,0% 

68 a 71 2 1 8 1 0 0 12 16,7% 8,3% 66,7% 8,3% 0,0% 0,0% 

NC 2 1 3 1 0 2 9 22,2% 11,1% 33,3% 11,1% 0,0% 22,2% 

TOTAL 31 44 89 39 12 3 218  14,2% 20,2% 40,8% 17,9% 5,5% 1,4% 

 

 

 

POR SEXO Hombre Mujer NC TOTAL  Hombre Mujer NC TOTAL 

Bajo 12 17 2 31 

 

10,4% 19,3% 13,3% 14,2% 

Moderado 24 18 2 44 20,9% 20,5% 13,3% 20,2% 

Razonable 50 33 6 89 43,5% 37,5% 40,0% 40,8% 

Bueno 22 15 2 39 19,1% 17,0% 13,3% 17,9% 

Muy bueno 7 4 1 12 6,1% 4,5% 6,7% 5,5% 

NC 0 1 2 3 0,0% 1,1% 13,3% 1,4% 

TOTAL 115 88 15 218      
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4. En relación con la aplicación de Derecho de la Unión 
Europea, ¿en qué medida está usted de acuerdo con las 
siguientes afirmaciones? 

a. En la práctica es complicado reconocer si el Dº de la UE es 
aplicable a un caso cuando los litigantes no lo indican. 
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Hombre 5 32 23 48 6 1 115 

 

4,3% 27,8% 20,0% 41,7% 5,2% 0,9% 

Mujer 7 29 17 29 6 0 88 8,0% 33,0% 19,3% 33,0% 6,8% 0,0% 

NC 0 6 0 6 1 2 15 0,0% 40,0% 0,0% 40,0% 6,7% 13,3% 

TOTAL 12 67 40 83 13 3 218  5,5% 30,7% 18,3% 38,1% 6,0% 1,4% 
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Civil 8 26 17 34 5 0 90 

 

8,9% 28,9% 18,9% 37,8% 5,6% 0,0% 

Penal 2 15 14 21 5 1 58 3,4% 25,9% 24,1% 36,2% 8,6% 1,7% 

Social 2 4 4 12 1 0 23 8,7% 17,4% 17,4% 52,2% 4,3% 0,0% 

Cont. 
Adm. 

0 15 4 7 2 0 28 0,0% 53,6% 14,3% 25,0% 7,1% 0,0% 

Mercantil 0 6 0 8 0 0 14 0,0% 42,9% 0,0% 57,1% 0,0% 0,0% 

NC 0 1 1 1 0 2 5 0,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 40,0% 

TOTAL 12 67 40 83 13 3 218  5,5% 30,7% 18,3% 38,1% 6,0% 1,4% 
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b. En términos generales, creo que las sentencias del TJUE son 
claras para su aplicación. 
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Hombre 8 34 21 46 6 0 115 

 

7,0% 29,6% 18,3% 40,0% 5,2% 0,0% 

Mujer 5 25 25 27 5 1 88 5,7% 28,4% 28,4% 30,7% 5,7% 1,1% 

NC 2 7 1 3 0 2 15 13,3% 46,7% 6,7% 20,0% 0,0% 13,3% 

TOTAL 15 66 47 76 11 3 218  6,9% 30,3% 21,6% 34,9% 5,0% 1,4% 
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Civil 9 31 25 22 3 0 90 

 

10,0% 34,4% 27,8% 24,4% 3,3% 0,0% 

Penal 1 16 10 26 4 1 58 1,7% 27,6% 17,2% 44,8% 6,9% 1,7% 

Social 2 4 5 10 2 0 23 8,7% 17,4% 21,7% 43,5% 8,7% 0,0% 

Cont. 
Adm. 

1 6 5 14 2 0 28 3,6% 21,4% 17,9% 50,0% 7,1% 0,0% 

Mercantil 1 8 2 3 0 0 14 7,1% 57,1% 14,3% 21,4% 0,0% 0,0% 

NC 1 1 0 1 0 2 5 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 

TOTAL 15 66 47 76 11 3 218  6,9% 30,3% 21,6% 34,9% 5,0% 1,4% 

 

 

 

c. En términos generales, la legislación de la Unión Europea es 
clara para su aplicación. 
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Hombre 6 41 29 33 3 3 115 

 

5,2% 35,7% 25,2% 28,7% 2,6% 2,6% 

Mujer 7 26 30 19 3 3 88 8,0% 29,5% 34,1% 21,6% 3,4% 3,4% 

NC 3 6 1 3 0 2 15 20,0% 40,0% 6,7% 20,0% 0,0% 13,3% 

TOTAL 16 73 60 55 6 8 218  7,3% 33,5% 27,5% 25,2% 2,8% 3,7% 
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Civil 7 36 28 13 3 3 90 

 

7,8% 40,0% 31,1% 14,4% 3,3% 3,3% 

Penal 5 16 12 23 1 1 58 8,6% 27,6% 20,7% 39,7% 1,7% 1,7% 

Social 1 5 5 10 1 1 23 4,3% 21,7% 21,7% 43,5% 4,3% 4,3% 

Cont. 
Adm. 

2 10 9 6 0 1 28 7,1% 35,7% 32,1% 21,4% 0,0% 3,6% 

Mercantil 0 5 5 3 1 0 14 0,0% 35,7% 35,7% 21,4% 7,1% 0,0% 

NC 1 1 1 0 0 2 5 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 

TOTAL 16 73 60 55 6 8 218  7,3% 33,5% 27,5% 25,2% 2,8% 3,7% 
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d. En mi experiencia la búsqueda de fuentes del Derecho de la 
Unión Europea consume bastante tiempo. 
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Hombre 2 13 24 55 21 0 115 

 

1,7% 11,3% 20,9% 47,8% 18,3% 0,0% 

Mujer 3 12 12 40 21 0 88 3,4% 13,6% 13,6% 45,5% 23,9% 0,0% 

NC 0 0 3 5 5 2 15 0,0% 0,0% 20,0% 33,3% 33,3% 13,3% 

TOTAL 5 25 39 100 47 2 218  2,3% 11,5% 17,9% 45,9% 21,6% 0,9% 
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Civil 3 9 15 41 22 0 90 

 

3,3% 10,0% 16,7% 45,6% 24,4% 0,0% 

Penal 1 6 10 25 16 0 58 1,7% 10,3% 17,2% 43,1% 27,6% 0,0% 

Social 1 4 2 12 4 0 23 4,3% 17,4% 8,7% 52,2% 17,4% 0,0% 

Cont. 
Adm. 

0 4 9 14 1 0 28 0,0% 14,3% 32,1% 50,0% 3,6% 0,0% 

Mercantil 0 2 3 6 3 0 14 0,0% 14,3% 21,4% 42,9% 21,4% 0,0% 

NC 0 0 0 2 1 2 5 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 40,0% 

TOTAL 5 25 39 100 47 2 218  2,3% 11,5% 17,9% 45,9% 21,6% 0,9% 
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5. En términos generales y desde su punto de vista, ¿en qué 
medida son considerados estos factores para tomar una 
decisión sobre la aplicación del Derecho de la Unión 
Europea? 

a. La legislación nacional 

POR 
SEXO N

ad
a 

P
o

co
 

R
e

gu
la

r 

B
as

ta
n

te
 

M
u

ch
o

 

N
C

 

TO
TA

L 

 

N
ad

a 

P
o

co
 

R
e

gu
la

r 

B
as

ta
n

te
 

M
u

ch
o

 

N
C

 

Hombre 2 7 6 48 51 1 115 

 

1,7% 6,1% 5,2% 41,7% 44,3% 0,9% 

Mujer 2 7 3 27 47 2 88 2,3% 8,0% 3,4% 30,7% 53,4% 2,3% 

NC 0 1 1 3 8 2 15 0,0% 6,7% 6,7% 20,0% 53,3% 13,3% 

TOTAL 4 15 10 78 106 5 218  1,8% 6,9% 4,6% 35,8% 48,6% 2,3% 
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28-37 0 4 2 12 8 0 26 

 

0,0% 15,4% 7,7% 46,2% 30,8% 0,0% 

38-47 0 2 2 12 17 1 34 0,0% 5,9% 5,9% 35,3% 50,0% 2,9% 

48-57 3 6 1 21 42 1 74 4,1% 8,1% 1,4% 28,4% 56,8% 1,4% 

58-67 1 2 5 28 26 1 63 1,6% 3,2% 7,9% 44,4% 41,3% 1,6% 

68-71 0 0 0 4 8 0 12 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 

NC 0 1 0 1 5 2 9 0,0% 11,1% 0,0% 11,1% 55,6% 22,2% 

TOTAL 4 15 10 78 106 5 218  1,8% 6,9% 4,6% 35,8% 48,6% 2,3% 
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b. La legislación de la Unión Europea 
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Hombre 1 5 13 33 61 2 115 

 

0,9% 4,3% 11,3% 28,7% 53,0% 1,7% 

Mujer 1 1 12 37 36 1 88 1,1% 1,1% 13,6% 42,0% 40,9% 1,1% 

NC 1 2 0 4 5 3 15 6,7% 13,3% 0,0% 26,7% 33,3% 20,0% 

TOTAL 3 8 25 74 102 6 218  1,4% 3,7% 11,5% 33,9% 46,8% 2,8% 
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28-37 0 1 3 9 13 0 26 

 

0,0% 3,8% 11,5% 34,6% 50,0% 0,0% 

38-47 0 0 3 12 18 1 34 0,0% 0,0% 8,8% 35,3% 52,9% 2,9% 

48-57 2 3 10 24 35 0 74 2,7% 4,1% 13,5% 32,4% 47,3% 0,0% 

58-67 1 1 8 21 29 3 63 1,6% 1,6% 12,7% 33,3% 46,0% 4,8% 

68-71 0 1 1 5 5 0 12 0,0% 8,3% 8,3% 41,7% 41,7% 0,0% 

NC 0 2 0 3 2 2 9 0,0% 22,2% 0,0% 33,3% 22,2% 22,2% 

TOTAL 3 8 25 74 102 6 218  1,4% 3,7% 11,5% 33,9% 46,8% 2,8% 

 

 
 
 

 

c. El derecho Internacional Público 
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Hombre 11 39 24 28 10 3 115 

 

9,6% 33,9% 20,9% 24,3% 8,7% 2,6% 

Mujer 8 31 24 15 3 7 88 9,1% 35,2% 27,3% 17,0% 3,4% 8,0% 

NC 3 7 1 2 0 2 15 20,0% 46,7% 6,7% 13,3% 0,0% 13,3% 

TOTAL 22 77 49 45 13 12 218  10,1% 35,3% 22,5% 20,6% 6,0% 5,5% 
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28-37 4 7 3 11 1 0 26 

 

15,4% 26,9% 11,5% 42,3% 3,8% 0,0% 

38-47 2 15 8 4 2 3 34 5,9% 44,1% 23,5% 11,8% 5,9% 8,8% 

48-57 10 25 20 11 7 1 74 13,5% 33,8% 27,0% 14,9% 9,5% 1,4% 

58-67 4 22 16 14 1 6 63 6,3% 34,9% 25,4% 22,2% 1,6% 9,5% 

68-71 0 5 2 3 2 0 12 0,0% 41,7% 16,7% 25,0% 16,7% 0,0% 

NC 2 3 0 2 0 2 9 22,2% 33,3% 0,0% 22,2% 0,0% 22,2% 

TOTAL 22 77 49 45 13 12 218  10,1% 35,3% 22,5% 20,6% 6,0% 5,5% 
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d. La jurisprudencia del Tribunal Constitucional 
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Hombre 6 23 20 35 30 1 115 

 

5,2% 20,0% 17,4% 30,4% 26,1% 0,9% 

Mujer 4 15 19 25 24 1 88 4,5% 17,0% 21,6% 28,4% 27,3% 1,1% 

NC 0 3 2 4 4 2 15 0,0% 20,0% 13,3% 26,7% 26,7% 13,3% 

TOTAL 10 41 41 64 58 4 218  4,6% 18,8% 18,8% 29,4% 26,6% 1,8% 
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28-37 1 11 7 2 5 0 26 

 

3,8% 42,3% 26,9% 7,7% 19,2% 0,0% 

38-47 4 8 6 8 8 0 34 11,8% 23,5% 17,6% 23,5% 23,5% 0,0% 

48-57 2 12 18 25 16 1 74 2,7% 16,2% 24,3% 33,8% 21,6% 1,4% 

58-67 3 8 8 23 20 1 63 4,8% 12,7% 12,7% 36,5% 31,7% 1,6% 

68-71 0 1 1 2 8 0 12 0,0% 8,3% 8,3% 16,7% 66,7% 0,0% 

NC 0 1 1 4 1 2 9 0,0% 11,1% 11,1% 44,4% 11,1% 22,2% 

TOTAL 10 41 41 64 58 4 218  4,6% 18,8% 18,8% 29,4% 26,6% 1,8% 
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e. La jurisprudencia del Tribunal Supremo 
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Hombre 3 4 7 42 57 2 115 

 

2,6% 3,5% 6,1% 36,5% 49,6% 1,7% 

Mujer 1 6 7 16 55 3 88 1,1% 6,8% 8,0% 18,2% 62,5% 3,4% 

NC 1 0 1 3 8 2 15 6,7% 0,0% 6,7% 20,0% 53,3% 13,3% 

TOTAL 5 10 15 61 120 7 218  2,3% 4,6% 6,9% 28,0% 55,0% 3,2% 
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28-37 0 2 4 9 9 2 26 

 

0,0% 7,7% 15,4% 34,6% 34,6% 7,7% 

38-47 1 2 3 7 21 0 34 2,9% 5,9% 8,8% 20,6% 61,8% 0,0% 

48-57 3 2 5 19 43 2 74 4,1% 2,7% 6,8% 25,7% 58,1% 2,7% 

58-67 1 3 2 20 36 1 63 1,6% 4,8% 3,2% 31,7% 57,1% 1,6% 

68-71 0 1 0 4 7 0 12 0,0% 8,3% 0,0% 33,3% 58,3% 0,0% 

NC 0 0 1 2 4 2 9 0,0% 0,0% 11,1% 22,2% 44,4% 22,2% 

TOTAL 5 10 15 61 120 7 218  2,3% 4,6% 6,9% 28,0% 55,0% 3,2% 

 

 
 
 

 

f. La jurisprudencia del Tribunal de Justicia de la Unión 
Europea (TJUE) 
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Hombre 0 3 10 17 82 3 115 

 

0,0% 2,6% 8,7% 14,8% 71,3% 2,6% 

Mujer 1 2 8 21 55 1 88 1,1% 2,3% 9,1% 23,9% 62,5% 1,1% 

NC 0 3 1 3 6 2 15 0,0% 20,0% 6,7% 20,0% 40,0% 13,3% 

TOTAL 1 8 19 41 143 6 218  0,5% 3,7% 8,7% 18,8% 65,6% 2,8% 
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28-37 0 1 3 3 19 0 26 

 

0,0% 3,8% 11,5% 11,5% 73,1% 0,0% 

38-47 0 1 3 4 26 0 34 0,0% 2,9% 8,8% 11,8% 76,5% 0,0% 

48-57 0 3 5 16 50 0 74 0,0% 4,1% 6,8% 21,6% 67,6% 0,0% 

58-67 1 0 7 14 39 2 63 1,6% 0,0% 11,1% 22,2% 61,9% 3,2% 

68-71 0 1 1 2 6 2 12 0,0% 8,3% 8,3% 16,7% 50,0% 16,7% 

NC 0 2 0 2 3 2 9 0,0% 22,2% 0,0% 22,2% 33,3% 22,2% 

TOTAL 1 8 19 41 143 6 218  0,5% 3,7% 8,7% 18,8% 65,6% 2,8% 
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g. Las consecuencias sociales, económicas o políticas de la 
sentencia 
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Hombre 31 37 24 13 7 3 115 

 

27,0% 32,2% 20,9% 11,3% 6,1% 2,6% 

Mujer 29 28 14 9 6 2 88 33,0% 31,8% 15,9% 10,2% 6,8% 2,3% 

NC 7 2 1 3 0 2 15 46,7% 13,3% 6,7% 20,0% 0,0% 13,3% 

TOTAL 67 67 39 25 13 7 218  30,7% 30,7% 17,9% 11,5% 6,0% 3,2% 
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28-37 9 7 6 3 1 0 26 

 

34,6% 26,9% 23,1% 11,5% 3,8% 0,0% 

38-47 10 11 8 3 0 2 34 29,4% 32,4% 23,5% 8,8% 0,0% 5,9% 

48-57 22 30 9 6 6 1 74 29,7% 40,5% 12,2% 8,1% 8,1% 1,4% 

58-67 20 16 12 10 3 2 63 31,7% 25,4% 19,0% 15,9% 4,8% 3,2% 

68-71 2 2 3 2 3 0 12 16,7% 16,7% 25,0% 16,7% 25,0% 0,0% 

NC 4 1 1 1 0 2 9 44,4% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% 22,2% 

TOTAL 67 67 39 25 13 7 218  30,7% 30,7% 17,9% 11,5% 6,0% 3,2% 
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6. ¿Qué tres fuentes utiliza usted con más frecuencia para 
informarse sobre Derecho de la Unión Europea? 

En este supuesto existía la posibilidad de marcar tres respuestas, por lo que 
se han desglosado de forma independiente cada una de ellas añadiendo la 

frecuencia de estas.  

   % 

Bases de datos on-line 186 85,3% 

Códigos legales sobre Dº de la Unión Europea 39 17,9% 

El Derecho Internacional Público 5 2,3% 

Información proporcionada en la extranet de la Red de 

Especialistas en Dº de la Unión Europea (REDUE) y/o la 

Red Judicial Española (REJUE) 

160 73,4% 

Revistas o libros especializados sobre Dº Unión Europea 57 26,1% 

Otros * 12 5,5% 

No contesta 5 2,3% 

 

 

 
 
Asimismo se pide que indiquen en caso de utilizar otras fuentes, cuales 

son. Algunos ejemplos que se recogen son:  

- Internet 

- CENDOJ 

- Diario Oficial de la Unión Europea 

- Blogs especializados y Redes sociales. 
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7. ¿Conoce la existencia y funciones de …  

… la Red de Especialistas en Derecho de la Unión Europea 
(REDUE)?   

 

 

 

… la Red Judicial Española (REJUE) que opera en el ámbito de 
la cooperación judicial civil y penal?  
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No Si NC

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 4 22 0 26 

 

15,4% 84,6% 0,0% 

38-47 2 30 2 34 5,9% 88,2% 5,9% 

48-57 7 67 0 74 9,5% 90,5% 0,0% 

58-67 3 60 0 63 4,8% 95,2% 0,0% 

68-71 2 9 1 12 16,7% 75,0% 8,3% 

NC 1 6 2 9 11,1% 66,7% 22,2% 

TOTAL 19 194 5 218  8,7% 89,0% 2,3% 

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 4 22 0 26 

 

15,4% 84,6% 0,0% 

38-47 0 30 4 34 0,0% 88,2% 11,8% 

48-57 10 63 1 74 13,5% 85,1% 1,4% 

58-67 4 59 0 63 6,3% 93,7% 0,0% 

68-71 3 8 1 12 25,0% 66,7% 8,3% 

NC 2 5 2 9 22,2% 55,6% 22,2% 

TOTAL 23 187 8 218  10,6% 85,8% 3,7% 
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… la Red Judicial Europea en materia civil y mercantil?  
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POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 8 18 0 26 

 

30,8% 69,2% 0,0% 

38-47 3 28 3 34 8,8% 82,4% 8,8% 

48-57 22 51 1 74 29,7% 68,9% 1,4% 

58-67 11 52 0 63 17,5% 82,5% 0,0% 

68-71 5 6 1 12 41,7% 50,0% 8,3% 

NC 3 4 2 9 33,3% 44,4% 22,2% 

TOTAL 52 159 7 218  23,9% 72,9% 3,2% 
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… la Red Judicial Europea en materia penal?   

 

 

 

 

 

¿En caso de haber interactuado con alguna de estas redes 
podría indicar su grado de utilidad?  

 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

No Si NC

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 7 19 0 26 

 

26,9% 73,1% 0,0% 

38-47 4 27 3 34 11,8% 79,4% 8,8% 

48-57 28 44 2 74 37,8% 59,5% 2,7% 

58-67 11 52 0 63 17,5% 82,5% 0,0% 

68-71 3 8 1 12 25,0% 66,7% 8,3% 

NC 1 6 2 9 11,1% 66,7% 22,2% 

TOTAL 54 156 8 218  24,8% 71,6% 3,7% 

POR 
EDAD 

Poco 
útil 

Útil 
Muy 
útil 

NC TOTAL  
Poco 
útil 

Útil 
Muy 
útil 

NC 

28-37 2 6 5 13 26 

 

7,7% 23,1% 19,2% 50,0% 

38-47 4 6 11 13 34 11,8% 17,6% 32,4% 38,2% 

48-57 4 20 14 36 74 5,4% 27,0% 18,9% 48,6% 

58-67 2 21 14 26 63 3,2% 33,3% 22,2% 41,3% 

68-71 1 5 2 4 12 8,3% 41,7% 16,7% 33,3% 

NC 1 2 2 4 9 11,1% 22,2% 22,2% 44,4% 

TOTAL 14 60 48 96 218  6,4% 27,5% 22,0% 44,0% 



Consejo General del Poder Judicial  37 

 

 

¿Cuál sería el cauce principal, en su opinión, para mejorar el 
conocimiento y funcionamiento de estas redes? (Puede marcarse 
más de una opción) 

 

 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

Poco útil Útil Muy útil NC

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

Ampliar la información en la web del poder judicial

Introducir un mayor nivel de cualificación de sus
miembros

Dar a conocer más en profundidad sus funciones
mediante encuentros anuales con los jueces

Otros mecanismos de mejora

NC

POR EDAD 
28 
- 

37 

38 
- 

47 

48 
- 

57 

58 
- 

67 

68 
- 

71 
NC TOTAL  28 - 37 38 - 47 48 - 57 58 - 67 68 - 71 NC 

Ampliar la información en la web  
del poder judicial 

17 22 42 44 11 3 139 

 

0,0% 43,1% 37,5% 49,4% 61,1% 23,1% 

Introducir un mayor nivel de 
cualificación de sus miembros 

3 4 5 3 2 1 18 6,4% 7,8% 4,5% 3,4% 11,1% 7,7% 

Dar a conocer más en profundidad 
sus funciones mediante 
encuentros anuales con los jueces. 

22 22 58 36 5 5 148 46,8% 43,1% 51,8% 40,4% 27,8% 38,5% 

Otros mecanismos de mejora. 5 3 4 4 0 1 17 10,6% 5,9% 3,6% 4,5% 0,0% 7,7% 

NC 0 0 3 2 0 3 8 0,0% 0,0% 2,7% 2,2% 0,0% 23,1% 

TOTAL 47 51 112 89 18 13 330  0,0% 43,1% 37,5% 49,4% 61,1% 23,1% 
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8. ¿Considera que el idioma constituye una barrera para la 
adecuada información sobre el Derecho de la Unión 
Europea? 

 

 
 

9. ¿Ha participado alguna vez en algún programa de 
formación sobre Derecho de la Unión Europea? 

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 16 10 0 26 

 

61,5% 38,5% 0,0% 

38-47 20 14 0 34 58,8% 41,2% 0,0% 

48-57 41 32 1 74 55,4% 43,2% 1,4% 

58-67 22 40 1 63 34,9% 63,5% 1,6% 

68-71 4 8 0 12 33,3% 66,7% 0,0% 

NC 0 7 2 9 0,0% 77,8% 22,2% 

TOTAL 103 111 4 218  47,2% 50,9% 1,8% 

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 11 15 0 26 

 

42,3% 57,7% 0,0% 

38-47 13 21 0 34 38,2% 61,8% 0,0% 

48-57 21 53 0 74 28,4% 71,6% 0,0% 

58-67 23 39 1 63 36,5% 61,9% 1,6% 

68-71 4 8 0 12 33,3% 66,7% 0,0% 

NC 4 3 2 9 44,4% 33,3% 22,2% 

TOTAL 76 139 3 218  34,9% 63,8% 1,4% 
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80,0%

90,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

NO SI NC
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10. Durante sus estudios universitarios ¿considera que 
adquirió suficiente conocimiento sobre el Derecho de la 
Unión Europea? 

 

 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

NO SI NC

0,0%

10,0%
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30,0%

40,0%

50,0%
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80,0%

90,0%

100,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

NO SI NC

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 20 6 0 26 

 

76,9% 23,1% 0,0% 

38-47 25 9 0 34 73,5% 26,5% 0,0% 

48-57 66 8 0 74 89,2% 10,8% 0,0% 

58-67 55 6 2 63 87,3% 9,5% 3,2% 

68-71 9 1 2 12 75,0% 8,3% 16,7% 

NC 4 3 2 9 44,4% 33,3% 22,2% 

TOTAL 179 33 6 218  82,1% 15,1% 2,8% 



Consejo General del Poder Judicial  40 

11. ¿Considera que el programa de oposiciones de acceso a 
la carrera judicial le proporcionó suficiente conocimiento 
sobre el Derecho de la Unión Europea? 

 

 
 

12. Durante su formación en la Escuela Judicial ¿considera 
que adquirió suficiente conocimiento sobre el Derecho de la 
Unión Europea? 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

NO SI NC

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 19 7 0 26 

 

73,1% 26,9% 0,0% 

38-47 28 6 0 34 82,4% 17,6% 0,0% 

48-57 66 5 3 74 89,2% 6,8% 4,1% 

58-67 52 6 5 63 82,5% 9,5% 7,9% 

68-71 8 2 2 12 66,7% 16,7% 16,7% 

NC 4 2 3 9 44,4% 22,2% 33,3% 

TOTAL 177 28 13 218  81,2% 12,8% 6,0% 

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 13 13 0 26 

 

50,0% 50,0% 0,0% 

38-47 25 9 0 34 73,5% 26,5% 0,0% 

48-57 66 7 1 74 89,2% 9,5% 1,4% 

58-67 49 8 6 63 77,8% 12,7% 9,5% 

68-71 8 2 2 12 66,7% 16,7% 16,7% 

NC 4 2 3 9 44,4% 22,2% 33,3% 

TOTAL 165 41 12 218  75,7% 18,8% 5,5% 
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13. ¿Utiliza el identificador de Jurisprudencia Europeo 
(ECLI) para citar la jurisprudencia nacional y la del TJUE? 
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20,0%

30,0%
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28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

NO SI NC
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28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

NO SI NC

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 20 6 0 26 

 

76,9% 23,1% 0,0% 

38-47 26 7 1 34 76,5% 20,6% 2,9% 

48-57 61 13 0 74 82,4% 17,6% 0,0% 

58-67 41 19 3 63 65,1% 30,2% 4,8% 

68-71 8 4 0 12 66,7% 33,3% 0,0% 

NC 4 3 2 9 44,4% 33,3% 22,2% 

TOTAL 160 52 6 218  73,4% 23,9% 2,8% 
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14. En casos sobre Derecho de la Unión Europea, ¿consulta 
usted con otros actores su aplicación?  

En este supuesto había la posibilidad de marcar varias respuestas, por lo 
que se han desglosado de forma independiente cada una de ellas. 
                                

   % 

Jueces/zas españoles/as 37 16,97% 

Jueces/zas extranjeros 8 3,67% 

Jueces/zas o letrados/as del TJUE 4 1,83% 

Compañeros/as de la profesión legal (e.g. abogados) 9 4,13% 

Abogados/as del Estado 5 2,29% 

Ministerio Fiscal 13 5,96% 

Instituciones gubernamentales o agencias públicas 2 0,92% 

Profesores/as de Universidad 17 7,80% 

Redes judiciales internacionales 13 5,96% 

Redes judiciales nacionales 19 8,72% 

ONGs u otros grupos de interés 1 0,46% 

Otros 1 0,46% 

 
 

 
 

Para el supuesto en que se marque la casilla de “Otros” se pide que se 
especifique cuáles, siendo la opción indicada la de Letrado de la 

Administración de Justicia.  

  

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

Jueces/zas españoles/as

Jueces/zas extranjeros

Jueces/zas o letrados/as del TJUE

Compañeros de la profesión legal

Abogados/as del Estado

Ministerio Fiscal

Inst. gubernamentales o agencias públicas

Profesores/as de Universidad

Redes judiciales internacionales

Redes judiciales nacionales

ONGs u otros grupos de interés

Otros



Consejo General del Poder Judicial  43 

D.  APLICACIÓN DEL DERECHO DE LA UNIÓN EUROPEA: 
CUESTIONES PREJUDICIALES, INSTRUMENTOS DE COOPERACIÓN JUDICIAL 

15. A día de hoy, en una escala de 0 a 100 ¿con que 
probabilidad mandaría usted una cuestión prejudicial al 
TJUE en caso de duda interpretativa? 

POR 
ANTIGÜEDAD 

0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-100 NC TOTAL 

1-10 13 2 1 1 1 3 1 1 1 5 1 30 

11-20 15 3 6 1 3 10 2 2 2 5 1 50 

21-30 29 4 4 5 0 5 0 2 1 12 3 65 

31-40 21 5 4 1 1 3 1 1 5 14 6 62 

41-50 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 4 

NC 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 7 

TOTAL 83 14 15 8 5 21 4 8 9 37 14 218 

 
% 

ANTIGÜEDAD 
0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-100 NC 

1-10 43,3% 6,7% 3,3% 3,3% 3,3% 10,0% 3,3% 3,3% 3,3% 16,7% 3,3% 

11-20 30,0% 6,0% 12,0% 2,0% 6,0% 20,0% 4,0% 4,0% 4,0% 10,0% 2,0% 

21-30 44,6% 6,2% 6,2% 7,7% 0,0% 7,7% 0,0% 3,1% 1,5% 18,5% 4,6% 

31-40 33,9% 8,1% 6,5% 1,6% 1,6% 4,8% 1,6% 1,6% 8,1% 22,6% 9,7% 

41-50 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 

NC 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 42,9% 

TOTAL 38,1% 6,4% 6,9% 3,7% 2,3% 9,6% 1,8% 3,7% 4,1% 17,0% 6,4% 

 

 
  

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

0-9

10-19

20-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70-79

80-89

90-100

NC
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POR 
EDAD 

0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-100 NC TOTAL 

28-37 11 2 2 1 1 3 1 1 0 3 1 26 

38-47 13 1 4 1 1 5 2 0 3 4 0 34 

48-57 28 6 6 5 2 8 1 3 0 12 3 74 

58-67 22 4 2 1 1 3 0 1 6 17 6 63 

68-71 4 1 1 0 0 2 0 2 0 1 1 12 

NC 5 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 9 

TOTAL 83 14 15 8 5 21 4 8 9 37 14 218 

 
 

% EDAD 0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-100 NC 

28-37 42,3% 7,7% 7,7% 3,8% 3,8% 11,5% 3,8% 3,8% 0,0% 11,5% 3,8% 

38-47 38,2% 2,9% 11,8% 2,9% 2,9% 14,7% 5,9% 0,0% 8,8% 11,8% 0,0% 

48-57 37,8% 8,1% 8,1% 6,8% 2,7% 10,8% 1,4% 4,1% 0,0% 16,2% 4,1% 

58-67 34,9% 6,3% 3,2% 1,6% 1,6% 4,8% 0,0% 1,6% 9,5% 27,0% 9,5% 

68-71 33,3% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 8,3% 8,3% 

NC 55,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 33,3% 

TOTAL 38,1% 6,4% 6,9% 3,7% 2,3% 9,6% 1,8% 3,7% 4,1% 17,0% 6,4% 

 

 

Es importante destacar que, atendiendo a las respuestas, la probabilidad 
media de enviar una cuestión prejudicial al TJUE en caso de duda 
interpretativa es de 35,5 teniendo en cuenta que se trata de una escala de 

0 a 100 y que ha habido 14 personas que no han contestado a la pregunta.    

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-100 NC
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16. ¿Cuántas veces ha planteado cuestiones prejudiciales 
ante el TJUE (artículo 267 TFUE)?  

POR 
ANTIGÜEDAD 

0 1 2 3 4 NC TOTAL  0 1 2 3 4 NC 

1-10 29 1 0 0 0 0 30 

 

96,7% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

11-20 47 2 0 0 1 0 50 94,0% 4,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 

21-30 52 4 4 3 2 0 65 80,0% 6,2% 6,2% 4,6% 3,1% 0,0% 

31-40 48 7 1 2 3 1 62 77,4% 11,3% 1,6% 3,2% 4,8% 1,6% 

41-50 3 0 0 1 0 0 4 75,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 

NC 4 0 1 0 0 2 7 57,1% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 28,6% 

TOTAL 183 14 6 6 6 3 218  83,9% 6,4% 2,8% 2,8% 2,8% 1,4% 

 

 
 

POR 
EDAD 

0 1 2 3 4 NC TOTAL  0 1 2 3 4 NC 

28-37 25 1 0 0 0 0 26 

 

96,2% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

38-47 31 2 0 0 1 0 34 91,2% 5,9% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 

48-57 65 1 4 2 2 0 74 87,8% 1,4% 5,4% 2,7% 2,7% 0,0% 

58-67 45 10 1 3 3 1 63 71,4% 15,9% 1,6% 4,8% 4,8% 1,6% 

68-71 11 0 0 1 0 0 12 91,7% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 

NC 6 0 1 0 0 2 9 66,7% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 22,2% 

TOTAL 183 14 6 6 6 3 218  83,9% 6,4% 2,8% 2,8% 2,8% 1,4% 

 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

1-10 11-20 21-30 31-40 41-50 NC TOTAL

0 1 2 3 4 NC



Consejo General del Poder Judicial  46 

 
 

POR 
JURISDICCIÓN 

0 1 2 3 4 NC TOTAL  0 1 2 3 4 NC 

Civil 79 6 2 0 2 1 90 

 

87,8% 6,7% 2,2% 0,0% 2,2% 1,1% 

Penal 55 2 0 1 0 0 58 94,8% 3,4% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 

Social 19 2 1 1 0 0 23 82,6% 8,7% 4,3% 4,3% 0,0% 0,0% 

Cont. Adm. 18 3 2 4 1 0 28 64,3% 10,7% 7,1% 14,3% 3,6% 0,0% 

Mercantil 9 1 1 0 3 0 14 64,3% 7,1% 7,1% 0,0% 21,4% 0,0% 

NC 3 0 0 0 0 2 5 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 

TOTAL 183 14 6 6 6 3 218  83,9% 6,4% 2,8% 2,8% 2,8% 1,4% 
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17. En el caso de que haya planteado alguna cuestión 
prejudicial, ¿en qué tribunal se hallaba usted trabajando en 
el momento de su solicitud? 

En la siguiente tabla, se recoge, de forma absoluta, el destino del 

Magistrado en el momento de plantear la cuestión prejudicial.  

ÓRGANO JUDICIAL TOTAL 

Tribunal Supremo 5 

Audiencia Nacional 3 

Tribunal Superior de Justicia 9 

Audiencia Provincial 13 

Juzgado de lo Social 2 

Juzgado Cont. Administrativo 10 

Primera Instancia 7 

Juzgado de Primera Instancia e Instrucción 2 

Juzgado de lo Penal 1 

Tribunal de Apelación 1 

Juzgado de lo Mercantil 3 

 

 
 

18. ¿Qué le motivó a plantear la cuestión prejudicial? 

En un 57% de los casos, el motivo por el que se plantea la cuestión 

prejudicial son las dudas interpretativas sobre la adecuada transposición 

de una norma comunitaria a nuestro derecho interno. En un 20% se 

plantea por una posible contradicción entre la interpretación de la 

legislación española o la jurisprudencia con la normativa de la UE o la 

doctrina del TJUE. El resto de los motivos que se alegan son variados.  

8,93%

5,36%

16,07%

23,21%

3,57%

1,79%

17,86%

12,50%

3,57%

1,79%

5,36%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%
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A. Nacional
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Juzg. Social

Trib. de Apelación

Juzg.  Cont. Administrativo

1ª Instancia

Juzg. 1ª Inst. e Instrucción

Juzg. Penal

Juzg. Mercantil
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19. En caso de haberse planteado remitir una cuestión 
prejudicial al TJUE alguna vez pero, no haberlo hecho 
finalmente ¿qué razones le motivaron a no hacerlo? 

En la mayor parte de los casos (un 64%), el motivo por el que no se 
planteó la cuestión prejudicial fue la existencia de una cuestión similar 

ya planteada. En un 18% de los casos no se planteó por la dilación que 
supondría para el procedimiento. El resto de los motivos son tales como la 

falta de colaboración de las partes.  

 
 
 

20. Cuando se plantea remitir una cuestión prejudicial al 
TJUE ¿tiene en cuenta si hay otras cuestiones prejudiciales 
pendientes o si hay un recurso de incumplimiento contra un 
Estado miembro sobre esta cuestión? 

 

 
  

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

No Si NC

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 3 16 7 26 

 

11,5% 61,5% 26,9% 

38-47 6 20 8 34 17,6% 58,8% 23,5% 

48-57 8 44 22 74 10,8% 59,5% 29,7% 

58-67 2 43 18 63 3,2% 68,3% 28,6% 

68-71 1 5 6 12 8,3% 41,7% 50,0% 

NC 1 3 5 9 11,1% 33,3% 55,6% 

TOTAL 21 131 66 218  9,6% 60,1% 30,3% 
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0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

1-10 11-20 21-30 31-40 41-50 NC TOTAL

No Si NC

POR 
ANTIGÜEDAD 

NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

1-10 3 17 10 30 

 

10,0% 56,7% 33,3% 

11-20 7 28 15 50 14,0% 56,0% 30,0% 

21-30 7 43 15 65 10,8% 66,2% 23,1% 

31-40 3 38 21 62 4,8% 61,3% 33,9% 

41-50 1 2 1 4 25,0% 50,0% 25,0% 

NC  3 4 7 0,0% 42,9% 57,1% 

TOTAL 21 131 66 218  9,6% 60,1% 30,3% 
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21. Si conoce la existencia de otra cuestión prejudicial 
idéntica a la que desea plantear ¿suspende el procedimiento 
hasta que resuelva el TJUE? 

 

 
 
 

  

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC TOTAL

No Si NC

POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 9 12 5 26 

 

34,6% 46,2% 19,2% 

38-47 10 17 7 34 29,4% 50,0% 20,6% 

48-57 20 32 22 74 27,0% 43,2% 29,7% 

58-67 9 38 16 63 14,3% 60,3% 25,4% 

68-71 - 8 4 12 0,0% 66,7% 33,3% 

NC 2 2 5 9 22,2% 22,2% 55,6% 

TOTAL 50 109 59 218  22,9% 50,0% 27,1% 

POR 
ANTIGÜEDAD 

NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

1-10 10 14 6 30 

 

33,3% 46,7% 20,0% 

11-20 12 21 17 50 24,0% 42,0% 34,0% 

21-30 18 33 14 65 27,7% 50,8% 21,5% 

31-40 8 35 19 62 12,9% 56,5% 30,6% 

41-50 - 4 - 4 0,0% 100,0% 0,0% 

NC 2 2 3 7 28,6% 28,6% 42,9% 

TOTAL 50 109 59 218  22,9% 50,0% 27,1% 
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22. ¿Tiene en cuenta el estado de la jurisprudencia del 
Tribunal Supremo a la hora de plantear la cuestión 
prejudicial? 
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POR EDAD NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

28-37 1 3 5 9 

 

11,1% 33,3% 55,6% 

38-47 2 20 4 26 7,7% 76,9% 15,4% 

48-57 2 27 5 34 5,9% 79,4% 14,7% 

58-67 6 49 19 74 8,1% 66,2% 25,7% 

68-71 3 47 13 63 4,8% 74,6% 20,6% 

NC  9 3 12 0,0% 75,0% 25,0% 

TOTAL 14 155 49 218  6,4% 71,1% 22,5% 

POR 
ANTIGÜEDAD 

NO SI NC TOTAL  NO SI NC 

1-10 2 22 6 30 

 

6,7% 73,3% 20,0% 

11-20 2 35 13 50 4,0% 70,0% 26,0% 

21-30 6 46 13 65 9,2% 70,8% 20,0% 

31-40 3 45 14 62 4,8% 72,6% 22,6% 

41-50  4  4 0,0% 100,0% 0,0% 

NC 1 3 3 7 14,3% 42,9% 42,9% 

TOTAL 14 155 49 218  6,4% 71,1% 22,5% 
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23. ¿Ha aplicado Usted algunos de los instrumentos 
jurídicos de cooperación entre órganos jurisdiccionales de 
Estados miembros establecidos por el Derecho UE?  

Se piden los 4 instrumentos utilizados más recientes. La mayor parte de 
ellos son Órdenes Europeas de detención y órdenes europeas de 

investigación.  

 
 

En el siguiente gráfico se refleja de forma absoluta los instrumentos 
jurídicos de cooperación utilizados entre órganos jurisdiccionales. Hay que 

tener en cuenta que para esta respuesta se podían reflejar hasta 4 
instrumentos distintos.   

 
 
 
 
 
 
  

  
1º 

Vez 
% 

2ª 
Vez 

% 
3ª 

Vez 
% 

4ª 
Vez 

% 

Órdenes Europeas de detención 27 12,4% 8 3,7% 6 2,8% 6 2,8% 

Órdenes Europeas de investigación 25 11,5% 19 8,7% 10 4,6% 7 3,2% 

Práctica de Prueba 3 1,4% 1 0,5% 3 1,4% - 0,0% 

Comisión Rogatoria 1 0,5% 1 0,5% - 0,0% 1 0,5% 

Otros 22 10,1% 12 5,5% 3 1,4% 8 3,7% 

No Contesta 140 64,2% 177 81,2% 196 89,9% 196 89,9% 

TOTAL 218  218  218  218  
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24. En el caso de que haya utilizado usted algún 
instrumento de cooperación judicial. ¿en qué tribunal se 
hallaba usted trabajando en el momento de su solicitud? 

En la siguiente tabla, se recoge, de forma absoluta, el destino del 

Magistrado en el momento de plantear la solicitud.  

ÓRGANO JUDICIAL TOTAL 

Audiencia Provincial 24 

Juzgado de Instrucción 39 

Juzgado de lo Mercantil 1 

Juzgado de lo Penal 12 

Juzgado de Menores 1 

Juzgado de Primera Instancia 12 

Juzgado de Primera Instancia e Instrucción 37 

Juzgado de Vigilancia Penitenciaria 4 

Juzgado Penal de Ejecución 3 

Juzgado de Violencia sobre la Mujer 1 

Otros 2 

 

 

25. ¿Qué razones le motivaron a iniciar el proceso de 
cooperación judicial? 

En un 20,9% de los casos, el motivo alegado ha sido por residir los 
concernidos (investigados, testigos,…) en otros países. Otro de los 

motivos alegados (en un 14,9%) ha sido para la práctica de pruebas. Por 
necesidades procesales se ha solicitado en un 13,4% de los supuestos. El 

resto de los motivos son variados, tales como cumplimiento de la 
normativa o para la investigación de la causa.  

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

A. Provincial
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Juzgado de Vigilancia Penitenciaria
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Juzgado de Violencia sobre la Mujer

Otros
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26. ¿En términos generales, en qué medida los instrumentos 
de cooperación judicial fueron útiles para la solución del 
caso? 
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Muy  útiles Útiles Poco útiles NC

POR 
ANTIGÜEDAD 

Muy 
útiles 

Útiles 
Poco 
útiles 

NC TOTAL  
Muy 
útiles 

Útiles 
Poco 
útiles 

NC 

1-10 8 11 0 11 30 

 

26,7% 36,7% 0,0% 36,7% 

11-20 8 8 1 33 50 16,0% 16,0% 2,0% 66,0% 

21-30 10 11 3 41 65 15,4% 16,9% 4,6% 63,1% 

31-40 9 6 1 46 62 14,5% 9,7% 1,6% 74,2% 

41-50 1 0 0 3 4 25,0% 0,0% 0,0% 75,0% 

NC 0 0 0 7 7 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

TOTAL 36 36 5 141 218  16,5% 16,5% 2,3% 64,7% 

POR 
JURISDICCIÓN 

Muy 
útiles 

Útiles 
Poco 
útiles 

NC TOTAL  
Muy 
útiles 

Útiles 
Poco 
útiles 

NC 

Civil 10 19 2 59 90 

 

11,1% 21,1% 2,2% 65,6% 

Penal 20 17 3 18 58 34,5% 29,3% 5,2% 31,0% 

Social 1 0 0 22 23 4,3% 0,0% 0,0% 95,7% 

Cont. Advo.  1 0 0 27 28 3,6% 0,0% 0,0% 96,4% 

Mercantil 4 0 0 10 14 28,6% 0,0% 0,0% 71,4% 

NC 0 0 0 5 5 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

TOTAL 36 36 5 141 218  16,5% 16,5% 2,3% 64,7% 
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27. En caso de que se le hubiera planteado utilizar algún 
instrumento de cooperación judicial entre órganos de 
Estados miembros, pero al final no lo hicieran, ¿qué razones 
le condujeron a no hacerlo? 

En la mayor parte de los casos esta respuesta se ha dejado sin contestar, 

pero en los casos en que se ha hecho, la razón principal alegada ha sido la 

dilación de los procedimientos (en un 45% de los casos). Se han dado 

razones tales como la falta de cooperación del Estado miembro, la falta 

de conocimiento o el formato poco claro del formulario.  
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E. RELACIÓN ENTRE DERECHO DE LA UNIÓN EUROPEA Y 

DERECHO NACIONAL 

28. ¿En qué medida está usted de acuerdo con las siguientes 
afirmaciones? 

a. Me siento (o identifico) como juez de la Unión Europea. 
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28-37 1 0 9 6 10 0 26 

 

3,8% 0,0% 34,6% 23,1% 38,5% 0,0% 

38-47 1 0 6 13 14 0 34 2,9% 0,0% 17,6% 38,2% 41,2% 0,0% 

48-57 2 1 13 30 27 1 74 2,7% 1,4% 17,6% 40,5% 36,5% 1,4% 

58-67 1 4 10 16 32 0 63 1,6% 6,3% 15,9% 25,4% 50,8% 0,0% 

68-71 0 0 3 2 7 0 12 0,0% 0,0% 25,0% 16,7% 58,3% 0,0% 

NC 0 0 2 3 1 3 9 0,0% 0,0% 22,2% 33,3% 11,1% 33,3% 

TOTAL 5 5 43 70 91 4 218  2,3% 2,3% 19,7% 32,1% 41,7% 1,8% 
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b. La utilización de la cuestión prejudicial puede comportar, 
en asuntos puntales, una suerte de activismo judicial por 
parte de algunos jueces. 
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28-37 3 4 9 8 2 0 26 

 

11,5% 15,4% 34,6% 30,8% 7,7% 0,0% 

38-47 2 7 9 6 9 1 34 5,9% 20,6% 26,5% 17,6% 26,5% 2,9% 

48-57 6 17 16 20 13 2 74 8,1% 23,0% 21,6% 27,0% 17,6% 2,7% 

58-67 0 9 17 21 14 2 63 0,0% 14,3% 27,0% 33,3% 22,2% 3,2% 

68-71 1 3 1 4 3 0 12 8,3% 25,0% 8,3% 33,3% 25,0% 0,0% 

NC 1 1 1 3 0 3 9 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 0,0% 33,3% 

TOTAL 13 41 53 62 41 8 218  6,0% 18,8% 24,3% 28,4% 18,8% 3,7% 

 

 

 

c. En España se respeta el principio de primacía del Derecho 
de la Unión Europea sobre el Derecho interno. 
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28-37 6 3 3 14 0 0 26 
 

23,1% 11,5% 11,5% 53,8% 0,0% 0,0% 

38-47 7 4 11 12 0 0 34 20,6% 11,8% 32,4% 35,3% 0,0% 0,0% 
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48-57 21 4 16 32 0 1 74 28,4% 5,4% 21,6% 43,2% 0,0% 1,4% 

58-67 22 8 4 27 0 2 63 34,9% 12,7% 6,3% 42,9% 0,0% 3,2% 

68-71 2 0 1 9 0 0 12 16,7% 0,0% 8,3% 75,0% 0,0% 0,0% 

NC 0 0 3 3 0 3 9 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 

TOTAL 58 19 38 97 0 6 218  26,6% 8,7% 17,4% 44,5% 0,0% 2,8% 

 

 

 

d. En España se respeta el principio del efecto directo del 
Derecho de la Unión Europea. 
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28-37 0 3 2 15 6 0 26 

 

0,0% 11,5% 7,7% 57,7% 23,1% 0,0% 

38-47 1 3 11 11 8 0 34 2,9% 8,8% 32,4% 32,4% 23,5% 0,0% 

48-57 0 7 11 36 18 2 74 0,0% 9,5% 14,9% 48,6% 24,3% 2,7% 

58-67 0 5 7 27 22 2 63 0,0% 7,9% 11,1% 42,9% 34,9% 3,2% 

68-71 0 0 1 9 2 0 12 0,0% 0,0% 8,3% 75,0% 16,7% 0,0% 

NC 0 0 2 3 1 3 9 0,0% 0,0% 22,2% 33,3% 11,1% 33,3% 

TOTAL 1 18 34 101 57 7 218  0,5% 8,3% 15,6% 46,3% 26,1% 3,2% 
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e. El principio de responsabilidad patrimonial del Estado por 
incumplimiento del Derecho de la Unión Europea es un 
instrumento útil para el justiciable. 
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28-37 2 6 8 9 1 0 26 

 

7,7% 23,1% 30,8% 34,6% 3,8% 0,0% 

38-47 3 5 9 9 8 0 34 8,8% 14,7% 26,5% 26,5% 23,5% 0,0% 

48-57 3 15 26 19 9 2 74 4,1% 20,3% 35,1% 25,7% 12,2% 2,7% 

58-67 3 8 20 16 15 1 63 4,8% 12,7% 31,7% 25,4% 23,8% 1,6% 

68-71 0 2 1 7 1 1 12 0,0% 16,7% 8,3% 58,3% 8,3% 8,3% 

NC 0 1 1 4 0 3 9 0,0% 11,1% 11,1% 44,4% 0,0% 33,3% 

TOTAL 11 37 65 64 34 7 218  5,0% 17,0% 29,8% 29,4% 15,6% 3,2% 
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f. El Derecho de la Unión Europea ha alterado los principios 
clásicos del Derecho procesal español. 
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28-37 0 3 8 9 6 0 26 

 

0,0% 11,5% 30,8% 34,6% 23,1% 0,0% 

38-47 1 6 3 10 14 0 34 2,9% 17,6% 8,8% 29,4% 41,2% 0,0% 

48-57 0 10 16 24 23 1 74 0,0% 13,5% 21,6% 32,4% 31,1% 1,4% 

58-67 0 7 8 26 22 0 63 0,0% 11,1% 12,7% 41,3% 34,9% 0,0% 

68-71 0 6 2 2 2 0 12 0,0% 50,0% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 

NC 0 0 3 2 1 3 9 0,0% 0,0% 33,3% 22,2% 11,1% 33,3% 

TOTAL 1 32 40 73 68 4 218  0,5% 14,7% 18,3% 33,5% 31,2% 1,8% 
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29. ¿Cree usted que los siguientes órganos judiciales aplican 
correctamente el Derecho de la Unión Europea? 

a. Tribunal Supremo 
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28-37 0 3 4 16 3 0 26 

 

0,0% 11,5% 15,4% 61,5% 11,5% 0,0% 

38-47 1 5 5 13 10 0 34 2,9% 14,7% 14,7% 38,2% 29,4% 0,0% 

48-57 2 3 17 43 9 0 74 2,7% 4,1% 23,0% 58,1% 12,2% 0,0% 

58-67 1 5 10 30 17 0 63 1,6% 7,9% 15,9% 47,6% 27,0% 0,0% 

68-71 0 0 3 8 1 0 12 0,0% 0,0% 25,0% 66,7% 8,3% 0,0% 

NC 1 0 1 2 1 4 9 11,1% 0,0% 11,1% 22,2% 11,1% 44,4% 

TOTAL 5 16 40 112 41 4 218  2,3% 7,3% 18,3% 51,4% 18,8% 1,8% 
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b. Tribunal Constitucional 
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28-37 2 2 11 8 3 0 26 

 

7,7% 7,7% 42,3% 30,8% 11,5% 0,0% 

38-47 2 3 15 12 2 0 34 5,9% 8,8% 44,1% 35,3% 5,9% 0,0% 

48-57 3 7 34 26 4 0 74 4,1% 9,5% 45,9% 35,1% 5,4% 0,0% 

58-67 1 3 18 34 7 0 63 1,6% 4,8% 28,6% 54,0% 11,1% 0,0% 

68-71 0 0 4 7 1 0 12 0,0% 0,0% 33,3% 58,3% 8,3% 0,0% 

NC 0 2 1 2 0 4 9 0,0% 22,2% 11,1% 22,2% 0,0% 44,4% 

TOTAL 8 17 83 89 17 4 218  3,7% 7,8% 38,1% 40,8% 7,8% 1,8% 
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30. Con independencia de la jurisdicción en la que 
actualmente sirve, ¿cuál ha sido, en su opinión, la 
jurisdicción más afectada por la aplicación del Derecho de la 
UE en los últimos 5 años?  

 

En el siguiente gráfico se muestran los valores absolutos, sin tener en 

cuenta la jurisdicción a la que pertenecen los distintos magistrados. Se 
puede ver como se considera la jurisdicción civil como la más afectada 
por la aplicación del Derecho de la UE en los últimos 5 años.  
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Civil 78 0 5 4 3 90 

 

86,7% 0,0% 5,6% 4,4% 3,3% 

Penal 44 2 5 3 4 58 75,9% 3,4% 8,6% 5,2% 6,9% 

Social 7 0 0 15 1 23 30,4% 0,0% 0,0% 65,2% 4,3% 

Cont. Advo. 13 10 0 1 4 28 46,4% 35,7% 0,0% 3,6% 14,3% 

Mercantil 11 0 0 1 2 14 78,6% 0,0% 0,0% 7,1% 14,3% 

NC 2 0 0 0 3 5 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 

TOTAL 155 12 10 24 17 218  71,1% 5,5% 4,6% 11,0% 7,8% 
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F. PERFIL SOCIO-PROFESIONAL 

31. Años de ejercicio profesional 

Este bloque de preguntas (31,32,33) se desarrolla en las preguntas 34 y 35 

en las que se refleja tanto la edad como el género teniendo en cuenta 
además otros factores como la jurisdicción, los años de profesión o el 
tribunal al que pertenece.  

 
 
 
 
 
 
 
  

   TOTAL  %  Hombre Mujer NC 

De 1 a 10 30  13,8%  17 13 0 

De 11 a 20 50  22,9%  24 24 2 

De 21 a 30 65  29,8%  29 34 2 

De 31 a 40 62  28,4%  41 16 5 

De 41 a 50 4  1,8%  4 0 0 

No Contesta 7  3,2%  - 1 6 

TOTAL 218    115 88 15 
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32. Edad 

A continuación se da por un lado los valores absolutos y por otro se 

desglosa teniendo en cuenta el género para tener en cuenta la edad de los 
magistrados que han contestado a la encuesta. 

 
 
 
 
  

  TOTAL  %  Hombre Mujer NC 

28-37 26  11,9%  15 11 - 

38-47 34  15,6%  14 19 1 

48-57 74  33,9%  36 37 1 

58-67 63  28,9%  41 17 5 

68-71 12  5,5%  9 3 - 

No Contesta 9  4,1%  - 1 8 

TOTAL 218    115 88 15 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

28-37 38-47 48-57 58-67 68-71 NC

Hombre Mujer NC



Consejo General del Poder Judicial  68 

33. Género 

Al igual que en la pregunta anterior, se dan los valores absolutos para 

tener en cuenta el perfil de los magistrados que han contestado a la 
encuesta.  
 

 

 

 

 

 

 

  

53%40%

7%

Hombre Mujer No deseo contestar

    % 

Hombre 115 

 

52,8% 

Mujer 88 40,4% 

No deseo Contestar 15 6,9% 

TOTAL 218   
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34. ¿A qué jurisdicción pertenece? (Si trabaja en varias 

jurisdicciones, por favor, indique su principal área de actividad). 

POR SEXO 
Y AÑOS 

PROFESIÓN 

TOTAL 

 

% 

De 1 a 
10 

De 11 
a 20 

De 21 
a 30 

De 31 
a 40 

De 41 
a 50 

NC TOTAL 
De 1 a 

10 
De 11 a 

20 
De 21 a 

30 
De 31 a 

40 
De 41 a 

50 
NC TOTAL 

Civil 18 19 28 22 2 1 90  60,0% 38,0% 43,1% 35,5% 50,0% 14,3% 41,3% 

Penal 10 13 16 17 1 1 58  33,3% 26,0% 24,6% 27,4% 25,0% 14,3% 26,6% 

Social 1 5 8 9 0 0 23  3,3% 10,0% 12,3% 14,5% 0,0% 0,0% 10,6% 

Cont. Advo 1 7 9 9 1 1 28  3,3% 14,0% 13,8% 14,5% 25,0% 14,3% 12,8% 

Mercantil 0 6 4 4 0 0 14  0,0% 12,0% 6,2% 6,5% 0,0% 0,0% 6,4% 

NC 0 0 0 1 0 4 5 
 

0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 57,1% 2,3% 

TOTAL 30 50 65 62 4 7 218       

 

 

 

POR SEXO 
Y AÑOS 

PROFESIÓN 

HOMBRE 

 

% 

De 1 a 
10 

De 11 
a 20 

De 21 
a 30 

De 31 
a 40 

De 41 
a 50 

NC TOTAL 
De 1 a 

10 
De 11 a 

20 
De 21 a 

30 
De 31 a 

40 
De 41 a 

50 
NC TOTAL 

Civil 8 6 11 14 2 0 41  47,1% 25,0% 37,9% 34,1% 50,0% - 35,7% 

Penal 7 6 5 13 1 0 32  41,2% 25,0% 17,2% 31,7% 25,0% - 27,8% 

Social 1 3 4 5 0 0 13  5,9% 12,5% 13,8% 12,2% 0,0% - 11,3% 

Cont. Advo 1 5 7 4 1 0 18  5,9% 20,8% 24,1% 9,8% 25,0% - 15,7% 

Mercantil 0 4 2 4 0 0 10  0,0% 16,7% 6,9% 9,8% 0,0% - 8,7% 

NC 0 0 0 1 0 0 1 
 

0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% - 0,9% 

TOTAL 17 24 29 41 4 0 115       
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POR SEXO 
Y AÑOS 

PROFESIÓN 

MUJER 

 

% 

De 1 a 
10 

De 11 
a 20 

De 21 
a 30 

De 31 
a 40 

De 41 
a 50 

NC TOTAL 
De 1 a 

10 
De 11 a 

20 
De 21 a 

30 
De 31 a 

40 
De 41 a 

50 
NC TOTAL 

Civil 10 11 17 8 0 1 47  76,9% 45,8% 50,0% 50,0% - 100,0% 53,4% 

Penal 3 7 9 3 0 0 22  23,1% 29,2% 26,5% 18,8% - 0,0% 25,0% 

Social 0 2 4 3 0 0 9  0,0% 8,3% 11,8% 18,8% - 0,0% 10,2% 

Cont. Advo 0 2 2 2 0 0 6  0,0% 8,3% 5,9% 12,5% - 0,0% 6,8% 

Mercantil 0 2 2 0 0 0 4  0,0% 8,3% 5,9% 0,0% - 0,0% 4,5% 

NC 0 0 0 0 0 0 0 
 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% - 0,0% 0,0% 

TOTAL 13 24 34 16 0 1 88       

 

POR SEXO 
Y AÑOS 

PROFESIÓN 

NO DESEO CONTESTAR 

 

% 

De 1 a 
10 

De 11 
a 20 

De 21 
a 30 

De 31 
a 40 

De 41 
a 50 

NC TOTAL 
De 1 a 

10 
De 11 a 

20 
De 21 a 

30 
De 31 a 

40 
De 41 a 

50 
NC TOTAL 

Civil 0 2 0 0 0 0 2  - 100,0% 0,0% 0,0% - 0,0% 13,3% 

Penal 0 0 2 1 0 1 4  - 0,0% 100,0% 20,0% - 16,7% 26,7% 

Social 0 0 0 1 0 0 1  - 0,0% 0,0% 20,0% - 0,0% 6,7% 

Cont. Advo 0 0 0 3 0 1 4  - 0,0% 0,0% 60,0% - 16,7% 26,7% 

Mercantil 0 0 0 0 0 0 0  - 0,0% 0,0% 0,0% - 0,0% 0,0% 

NC 0 0 0 0 0 4 4 
 

- 0,0% 0,0% 0,0% - 66,7% 26,7% 

TOTAL 0 2 2 5 0 6 15       
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35. ¿A qué tribunal u organismo pertenece? 

POR SEXO Y 
AÑOS 

PROFESIÓN 

TOTAL 

 

% 

De 1 a 
10 

De 11 
a 20 

De 21 
a 30 

De 31 
a 40 

De 41 
a 50 

NC TOTAL 
De 1 a 

10 
De 11 a 

20 
De 21 a 

30 
De 31 a 

40 
De 41 a 

50 
NC TOTAL 

A. Nacional 0 1 0 1 1 0 3  0,0% 2,0% 0,0% 1,6% 25,0% 0,0% 1,4% 

A. Provincial 2 3 13 26 3 1 48  6,7% 6,0% 20,0% 41,9% 75,0% 14,3% 22,0% 

Otros 2 1 1 2 0 0 6  6,7% 2,0% 1,5% 3,2% 0,0% 0,0% 2,8% 

1ª Inst. o similar 25 38 45 15 0 2 125  83,3% 76,0% 69,2% 24,2% 0,0% 28,6% 57,3% 

TSJ 1 6 4 17 0 0 28  3,3% 12,0% 6,2% 27,4% 0,0% 0,0% 12,8% 

T. Supremo 0 0 1 1 0 0 2  0,0% 0,0% 1,5% 1,6% 0,0% 0,0% 0,9% 

NC 0 1 1 0 0 4 6 
 

0,0% 2,0% 1,5% 0,0% 0,0% 57,1% 2,8% 

TOTAL 30 50 65 62 4 7 218       

 

 
 

POR SEXO Y 
AÑOS 

PROFESIÓN 

HOMBRE 

 

% 

De 1 a 
10 

De 11 
a 20 

De 21 
a 30 

De 31 
a 40 

De 41 
a 50 

NC TOTAL 
De 1 a 

10 
De 11 a 

20 
De 21 a 

30 
De 31 a 

40 
De 41 a 

50 
NC TOTAL 

A. Nacional 0 1 0 1 1 0 3  0,0% 4,2% 0,0% 2,4% 25,0% 0,0% 2,6% 

A. Provincial 1 1 8 18 3 0 31  5,9% 4,2% 27,6% 43,9% 75,0% 0,0% 27,0% 

Otros 1 1 0 2 0 0 4  5,9% 4,2% 0,0% 4,9% 0,0% 0,0% 3,5% 

1ª Inst. o similar 14 17 17 9 0 0 57  82,4% 70,8% 58,6% 22,0% 0,0% 0,0% 49,6% 

TSJ 1 3 3 10 0 0 17  5,9% 12,5% 10,3% 24,4% 0,0% 0,0% 14,8% 

T. Supremo 0 0 1 1 0 0 2  0,0% 0,0% 3,4% 2,4% 0,0% 0,0% 1,7% 

NC 0 1 0 0 0 0 1 
 

0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

TOTAL 17 24 29 41 4 0 115       
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POR SEXO Y 
AÑOS 

PROFESIÓN 

MUJER 

 

% 

De 1 a 
10 

De 11 
a 20 

De 21 
a 30 

De 31 
a 40 

De 41 
a 50 

NC TOTAL 
De 1 a 

10 
De 11 a 

20 
De 21 a 

30 
De 31 a 

40 
De 41 
a 50 

NC TOTAL 

A. Nacional 0 0 0 0 0 0 0  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

A. Provincial 1 2 5 8 0 1 17  7,7% 8,3% 14,7% 50,0% 0,0% 100,0% 19,3% 

Otros 1 0 1 0 0 0 2  7,7% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 

1ª Inst. o similar 11 19 27 3 0 0 60  84,6% 79,2% 79,4% 18,8% 0,0% 0,0% 68,2% 

TSJ 0 3 1 5 0 0 9  0,0% 12,5% 2,9% 31,3% 0,0% 0,0% 10,2% 

T. Supremo 0 0 0 0 0 0 0  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

NC 0 0 0 0 0 0 0 
 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 13 24 34 16 0 1 88       

 
 

POR SEXO Y 
AÑOS 

PROFESIÓN 

NO DESEA CONTESTAR 

 

% 

De 1 a 
10 

De 11 
a 20 

De 21 
a 30 

De 31 
a 40 

De 41 
a 50 

NC TOTAL 
De 1 a 

10 
De 11 a 

20 
De 21 a 

30 
De 31 a 

40 
De 41 
a 50 

NC TOTAL 

A. Nacional 0 0 0 0 0 0 0  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

A. Provincial 0 0 0 0 0 0 0  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Otros 0 0 0 0 0 0 0  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

1ª Inst. o similar 0 2 1 3 0 2 2  0,0% 100,0% 50,0% 60,0% 0,0% 33,3% 33,3% 

TSJ 0 0 0 2 0 0 0  0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

T. Supremo 0 0 0 0 0 0 0  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

NC 0 0 1 0 0 4 4 
 

0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 66,7% 66,7% 

TOTAL 0 2 2 5 0 6 6       
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36. ¿En qué Comunidad Autónoma ejerce su jurisdicción? 

   % 

Andalucía 25 11,5% 

Aragón 7 3,2% 

Asturias 5 2,3% 

Baleares 2 0,9% 

Canarias 4 1,8% 

Cantabria 4 1,8% 

Castilla La Mancha 6 2,8% 

Castilla y León 19 8,7% 

Cataluña 21 9,6% 

Cataluña  2 0,9% 

Comunidad Valenciana 28 12,8% 

Extremadura 6 2,8% 

Galicia 7 3,2% 

Islas Baleares 2 0,9% 

La Rioja 1 0,5% 

Comunidad de Madrid 33 15,1% 

Melilla 2 0,9% 

Región de Murcia 5 2,3% 

Navarra 2 0,9% 

País Vasco 9 4,1% 

(en blanco) 28 12,8% 

Total general 218  
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	1. En los últimos 12 meses ¿con qué frecuencia se ha enfrentado con casos en los que tenga que aplicar el Derecho de la UE?
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